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Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími
advokáty Aegis Law
Advokátní kancelář Aegis Law, jedna z nejrychleji rostoucích kanceláří na trhu právních služeb,
oznámila povýšení dvou svých advokátů – Lukáše Vacka a Petera Perniše na pozici vedoucích
advokátů. Vedení Aegis Law se tak rozrůstá o další dva členy, kteří s kanceláří spolupracují od jejího
založení. Tento krok reflektuje to, že spolu s kanceláří roste i její tým, a to nejenom početně, ale
především také profesně.

Lukáš  Vacek  jako  elitní  advokát  zabývající  se  řešením těch  nejsložitějších  a  často  i  mediálně
sledovaných kauz patří mezi nejzkušenější litigátory kanceláře. Vede a spravuje spory s hodnotou v
řádech miliard korun, zastupuje klienty v mezinárodních arbitrážích a řeší komplexní korporátní a
technicky náročné kauzy.

Peter  Perniš  je  předním specialistou  na  pracovní  právo.  Pomáhá klientům při  řešení  složitých
zaměstnaneckých sporů, pracovních úrazů, otázek agenturního zaměstnávání nebo při nastavovaní
procesů v každodenní HR agendě. Zastupuje klienty před soudy i inspektoráty práce. Aktivně se
zapojuje  do pracovněprávní  legislativy,  zejména připomínkováním návrhů právních předpisů.  Je
aktivním členem CzELA.

„S Lukášem spolupracuji více než deset let. Je pro mě radost vidět, když Vám lidi rostou před očima,
když  se  dokáží  z  pozice  paralegala  vypracovat  za  velice  krátkou dobu až  na pozici  vedoucího
advokáta. Lukáš se za těch pár let stal zkušeným litigátorem a jsem moc rád, že jeho profesní cesta a
cesta naší kanceláře jsou spolu propojeny od samého začátku a že tak, jako se posouvá kancelář,
posouvá se i Lukáš,“ uvedl partner Jan Krampera.

„S Peterem spolupracujeme už přes deset let a těší  mě vidět,  jak v sobě objevil  vřelý vztah k
pracovnímu právu. Dlouhodobě přebírá odpovědnost za stále složitější klientské případy. Vyniká
mimořádnou kreativitou  a  snahou hledat  nová  a  neotřelá  řešení  právních  problémů,  ale  ani  v
nejmenším  mu  nejsou  lhostejní  ani  lidé  kolem  a  fungování  kanceláře,”  dodal  partner  Tomáš
Procházka.

„Povýšení beru jako závazek do budoucna a především jako projev důvěry, které si velmi vážím. Chci
ji naplnit dalším rozvojem naší litigační praxe a poskytováním strategických řešení klientům v těch
nejnáročnějších sporech,“ uvedl Lukáš Vacek.



Lukáš Vacek

„Nová role pro mě znamená větší odpovědnost – vůči klientům, týmu i kanceláři. Těším se, že budu
moci dál navazovat na práci, kterou jsme v Aegis Law v pracovním právu společně vybudovali,“
doplnil Peter Perniš.

Peter Perniš

Již čtyřicetičlenný právní tým Aegis Law, jedné z nejrychleji rostoucích advokátních kanceláří na
českém trhu, nabízí  právní služby ve všech klíčových oblastech práva,  zejména v oblasti  práva
obchodních společností, pracovního práva, soudních sporů a mezinárodních arbitráží, fúzí a akvizic,
restrukturalizací a insolvencí, stavebního práva, regulatoriky a práva nemovitostí včetně podpory
developerských projektů. Čtyři roky od svého založení kancelář reportuje za minulý rok obrat již ve
výši 80 milionů korun a růstové ambice v řádu desítek procent má i v letošním roce. Kromě toho byla
v roce 2025 oceněna v několika kategoriích v rámci prestižních mezinárodních žebříčků Chambers,
Legal500, IFLR1000, Benchmark Litigation a Právnická firma roku, kde mimo jiné v letech 2023 a
2024 zvítězila v kategorii pracovního práva.
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